
	
   	
  
	
  
¡Practiquemos! 
 
Actividad # 1: Escribe oraciones completas, en tiempo presente, conjugando correctamente 
los verbos en el paréntesis. Escribe las dos posibles alternativas.  
 
Ejemplo: El niño (tener que / levantarse) a las ocho de la mañana. 

a) El niño tiene que levantarse a las ocho de la mañana. 
b) El niño se tiene que levantar a las ocho de la mañana. 

1. Yo (desear / ponerse) un vestido para el baile. 
a) ________________________________/ b) ________________________________ 

2. Nosotros (querer / despertarse) temprano para emprender el viaje.  
a) ________________________________/ b) ________________________________ 

3. Ellos (necesitar / bañarse) inmediatamente.  
a) ________________________________/ b) ________________________________ 

4. Tú (deber / peinarse) el cabello todos los días. 
a) ________________________________/ b) ________________________________ 

5. Susana (querer / ponerse) maquillaje.  
a) ________________________________/ b) ________________________________ 

 
 
Actividad # 2: Cambia las oraciones al presente progresivo. Puedes usar auxiliares como: 
estar, seguir, continuar, etc. Escribe las dos posibles alternativas.  
 
Ejemplo: La chica se viste en el cuarto.  
a) La chica está vistiéndose en el cuarto. / b) La chica se está vistiendo en el cuarto. 

1. Diego y Elena se broncean en la playa. 
a) ________________________________/ b) ________________________________ 

2. Tú te diviertes en Argentina.  
a) ________________________________/ b) ________________________________ 

3. Yo me acuerdo de la cara de Elena.  
a) ________________________________/ b) ________________________________ 

4. Nosotros nos despedimos de los amigos.  
a) ________________________________/ b) ________________________________ 

5. El joven se quita el abrigo porque hace calor.  
a) ________________________________/ b) ________________________________ 


